
        МЕЂУОКРУЖНИ ОДБОЈКАШКИ САВЕЗ ЛЕСКОВАЦ
            е-mail:   mosleskovac@yahoo.com  

16000 ЛЕСКОВАЦ, Масариков трг бб
Тел/fax: 016/602473, 066/088939

ПИБ: 102919432
РАЧУН: 200-3013280101026-57

Број:
Лесковац, 28.07.2022.год.

Предмет:  Пререгистрација клубова и играча и издавање лиценце
  истим за такмичарску сезону 2022/23.годину

У складу  са  чл.1.  и  чл.2.  Одлуком о  одређивању регистрационих  савеза  Одбојкашког  савеза
Србије од 22.06.2017.године, којом се одређују регистрациони савези на територији Републике Србије
чије  ће регистрационе  комисије  вршити регистрацију  одбојкашких клубова и  играча,  Регистрациона
комисија  МОС  Лесковац  вршиће  пререгистрацију одбојкашких  клубова  и  издавање  одговарајуће
лиценце  клубова.  Клубови су  у обавези  да  доставе  документацију  за  пререгистрацију  до 10.августа
2022.године на адресу Масариков трг бб, Лесковац или у просторији МОС Лесковац. Накнадно ће бити
објављен распоред када ће клубови моћи да преузму документацију. 

Клубови су обавезни да доставе следеће обрасце:

1. ПОПУЊЕН  ЛИЦЕНЦНИ  КАРТОН  образац  ЛК  у  3-три  истоветна  примерка  посебно  за
мушку, посебно за женску екипу за 2022/2023.годину. Образац мора бити оверен и потписан од
стране лица које представља клуб по најновијем Решењу АПР-а.

2. ПОПУЊЕН  ОБРАЗАЦ  РИ-06  у  3-три  истоветна  примерка  по  азбучном  реду,  посебно  за
мушку, посебно за женску екипу.  Образац мора бити оверен и потписан од стране лица које
представља клуб по најновијем Решењу АПР-а. Списак образаца РИ-06 посебно за играче,
посебно за играчице је јединствен за све категорије.

3. БЕЛА ТАКМИЧАРСКА ЛЕГИТИМАЦИЈА за сваког играча, играчицу које пререгиструјете,
а налазе се на списку обрасца РИ-06

4. ИЗЈАВА КЛУБА да су подаци унети у обрасцима који се достављају тачни

5. НОВО РЕШЕЊЕ ЛИЦА КОЈЕ ПРЕДСТАВЉА КЛУБ 



Према  одлуци  Директора  такмичења  износ  за  добијање  нове  лиценце  за  такмичарску
2022/2023.годину је:

За лиценцу “А” - 20.000,00 динара 

За лиценцу “Б” - 15.000,00 динара 

За лиценцу “Ц” -  6.000,00 динара за новоосновани клуб

За лиценцу „БС“ - 150.000,00 динара уколико клуб има само сениорску екипу

За лиценцу „МК“ - 120.000,00 динара уколико клуб нема сениорску екипу

Уколико клуб достави материјал за пререгистрацију након прописаног термина, дужан је
да уплати дупли износ у зависности од тога коју лиценцу за такмичење добија.

Право учешћа у такмичењу клуб мора потврдити лиценцом која је прописана за то такмичење.
Услови за добијање лиценце:

 “А” ЛИЦЕНЦА 
Ова лиценца је неопходна за такмичење у I, II  рангу такмичења, а клуб наступа у

такмичењима  у  сениорској  и  у  најмање  две  од  четири млађој категорији (предпионирска,
пионирска,  кадетска  и јуниорска).  Клуб мора имати најмање 24 играча млађих категорија,  тј.
Укупно 36 различита играча.

  “Б” ЛИЦЕНЦА 
Ова лиценца је неопходна за такмичење у III, IV, V I VI рангу такмичења, а клуб

наступа у такмичењима у сениорској категорији и у најмање једној од четири млађе категорије
(претпионирска, пионирска, кадетска и јуниорска). Клуб мора имати најмање 12 играча млађих
категорија, тј. Укупно 24 различита играча.

 “Ц” ЛИЦЕНЦА 
Ова лиценца је за новоосновани клуб и клуб који је имао паузу у такмичењу за број

година у мировању (највише до четири године), а наступа само у једној категорији такмичења.
Ову лиценцу новоосновани клуб може добити за највише четири такмичарске године. Клуб мора
имати најмање 12 играча.

Изузетно од горе наведених редовних лиценци, клубу се могу одобрити и следеће лиценце
под посебним условима

  „БС“ ЛИЦЕНЦА 

Ову лиценцу могу добити клубови који се такмиче у III, IV, V I VI рангу такмичења, а
клуб  наступа  само  у  сениорској  категорији.  Клуб  мора  имати  најмање  12  играча  у
сениорској категорији.

 „МК“ ЛИЦЕНЦА 

Ову лиценцу могу добити клубови који се такмиче само у такмичењима млађих категорија
(без сениорске категорије). Клуб мора имати најмање 12 играча.

ВАЖНА ОБАВЕШТЕЊА
 



- Услов за добијање лиценцног картона и оверу списка играча-ица је уплата одређене таксе
за пререгистрацију за 2022/2023.годину. Клубови који нису измирили своја дуговања неће бити
пререгистровани.

-  Израда  нове  такмичарске  легитимације  кошта  1000,00  динара,  а  замена  код
пререгистрације  због недостатка места за оверу такмичарске године,  исхабаности или губитка
(дупликат)  кошта  800,00-петсто динара (уз  доставу 2 нове фотографије  величине  2,5 х  3 цм и
изјаве овлашћеног лица које представља клуб о веродостојности фотографија за играча-ицу за
кога-ју  се  израђује  нова  такмичарска  легитимација.  Играчи-ице  који-е  немају  потпуну
документацију биће брисани са постојећег списка за редовну пререгистрацију.

За сва додатна обавештења клубови – представници клубова могу се обратити канцеларији МОС
Лесковац.

МОС Лесковац,
Председник,

Регистрационе комисије


